

# 凝聚奋斗新时代奋进新征程的强大力量

## ——全市干部群众认真学习宣传贯彻省第十次党代会精神

本报讯(记者 李圣哲)连日来,全市干部群众认真学习宣传贯彻省第十次党代会精神。大家一致表示,要以只争朝夕、昂扬向上的精神状态,攻坚克难、开拓奋进,凝聚奋斗新时代奋进新征程的强大力量,推动各项工作不断取得新成绩新进展。

“省第十次党代会报告擘画了河北未来发展的宏伟蓝图,规

划了推动高质量发展的实践路径。”运河区南环街道宣传委员史飞表示,作为一名基层宣传干部,今后要以饱满的政治热情和积极的工作态度,当好省第十次党代会的宣传员、解说员,宣传好、贯彻好省党代会精神,切实让会议精神入脑入心。

“省第十次党代会明确提出,今后五年的奋斗目标是加快建设现代化经济强省、美丽

河北,其中之一就是加快建设公平正义、平安法治的现代化河北。”市中级人民法院速裁团队负责人常秀良表示,市中级人民法院速裁团队全体党员干部将认真学习贯彻省党代会精神,强化责任担当,强力推行“分、调、裁、审”机制改革,在二审案件中探索速裁快审程序适用范围,推进案件繁简分流、快慢分道,不断增强人民群众的

司法获得感。

“省第十次党代会提出,建设沿海经济崛起带。这为我们今后发展指明了方向。”渤海新区经济发展局负责人崔永凯表示,渤海新区紧紧围绕“一四五九”工作思路,下大力做好港产城高质量融合发展文章,奋力走在全省沿海经济崛起带建设前列。

省第十次党代会代表,河

间市兴村镇大庄村党支部书记、村委会主任石炳启说:“省第十次党代会对乡村振兴进行了科学的阐述,为今后五年乡村工作指明了方向。今后我们要在打造精品党建示范区、发展壮大村集体经济、探索建立新型农村社区上持续发力,带领乡亲们走在乡村振兴的道路上,苦干实干加油干,奔向更美好的明天。”

国家“双智”第二批试点城市公布

## 全国10个城市入围 沧州名列其中

本报讯(通讯员 杨廷刘 宏杨 记者 张倩 鹿维双)日前,住建部、工信部发布《关于确定智慧城市基础设施与智能网联汽车协同发展第二批试点城市的通知》(以下简称“双智”),全国10个城市获批入围。沧州市

名列其中,是全省唯一入围城市。

住建部、工信部要求试点城市以加强智慧城市基础设施建设、实现不同等级智能网联汽车在特定场景下的示范应用为目标,坚持需求引领、市场主导、政

府引导、循序建设、车路协同的原则,不断提升城市基础设施智能化水平,加快智能网联汽车产业发展。

截至目前,我市已累计开放智能网联汽车测试道路636.9公里,已开放215个运营

站点,试运营安全载客超过3万人次,先后成为“智能网联汽车战略性新兴产业示范基地”、全国首个“自动驾驶标准验证及全域测试示范基地”,获得多项荣誉。

沧州图书馆

## 获评“最佳志愿服务组织”

本报讯(记者 苏少静)近日,文化和旅游部公布了2021年文化和旅游领域学雷锋志愿服务先进典型名单,沧州图书馆被评为“最佳志愿服务组织”。

沧州图书馆于2013年成立学雷锋志愿站,拥有固定志愿者150名。学雷锋志愿站成立以来,开展了送书上门、公益讲座等志愿服务活动千余场次,累计服务时长约2400个小时。

同时,沧州图书馆志愿者团队积极投身我市文明城市创建工作,深入包联社区,清除乱堆乱放垃圾及小广告;派出100余名志愿者下沉社区一线,做好疫情防控工作。

我市主城区出租车运价临时调整

## 每乘坐一次出租车加收0.5元燃料附加费

本报讯(记者 苏少静)记者从市交通运输局获悉,12月4日起,我市主城区出租车运价临时调整,每乘坐加收0.5元燃料附加费。

根据沧州市发展和改革委员会《关于调整沧州市区巡游客运出租车运价和建立巡游客运出租车运价与车用天然气价格联动机制的通知》(沧发改经费[2016]709号)文件的相关规定,当车用天然气价格达到以及高

于每立方米4.16元,且稳定一个月时,出租汽车每乘坐加收0.5元燃料附加费。车用天然气销售价格回落时,也将按照同样的标准减少。

近期车用天然气价格连续上涨,造成出租车运营成本增加,经相关部门调查,我市主城区客运出租汽车运价与车用天然气价格联动机制已符合启动条件。

根据沧州市发展和改革委员会通知要求,自12月4日起,我市启动主城区客运出租汽车运价与车用燃气价格联动机制,具体执行标准为:在现行客运出租汽车运价基础上,每乘坐加收0.5元燃料附加费,即在起步价基础上加收0.5元。乘客每乘坐一次出租车,加收0.5元。

据市交通运输局相关负责人介绍,目前,我市出租车使用的是税务部门提供的河北通用机打发票(卷式票)。由于该发票

未设置“燃料附加费”项目,而出租车计价器系统难以调整,为避免司乘人员因票据发生纠纷,我市税务部门为我市出租车印制了0.50元面额的燃料附加费定额发票(手撕票)。届时,乘客可向出租汽车从业者索要合法的收费票据。

据悉,此次出租车运价调整期间,市交通部门将对出租车经营者借机乱涨价行为依法查处。

## 为躲交警检查 弃车钻进草丛

司机被罚款1500元

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 刘茂林)日前,为躲避交警检查,刘某竟弃车而逃,玩起了“躲猫猫”。最终,刘某被交警从草丛中揪出,并被依法查处。

日前,渤海新区公安分局交警三大队交警在384省道南大港产业园区二分区孔庄段查处交通违法行为。一辆号牌为冀J7Sxxx的重型半挂牵引车由东向西驶来,减速后停靠在路边。交警上前进行例行检查,却发现车内无人。交警立即在车辆周边进行搜寻。1小时后,交警发现了躺在路边草堆里的该车司机刘某。

面对交警,刘某称自己没开车。交警表示,经查询,已掌握他在弃车前驾驶重型半挂牵引车的证据。事实现前,刘某低下了头。

刘某称,他所持的A2驾驶证已被注销,明知属于无证驾驶,还是抱着侥幸心理开车上了路。

因未取得驾驶证驾驶第一类机动车,刘某被罚款1500元。



郭金明 摄

市残联联合爱心企业

## 为全国残运会冠军张超赠送轮椅

本报讯(通讯员 杨婧 记者 鹿维双)12月3日是国际残疾人日,市残联联合爱心助残企业,为全国残运会冠军张超送去了一辆崭新的电

动轮椅。

在第十一届全国残运会上,沧州市籍射箭运动员张超勇夺两枚金牌,并与队友合作打破世界纪录。在走访慰问时,市

残联了解到,张超在赛场上行动不便,需要志愿者推行,费时又费力,当即决定为他解决出行难题。市残联及时联系一家爱心助残企业,为张超捐赠了

一辆电动轮椅。

张超表示,感谢大家对他的关心,争取在以后的比赛中,为家乡人民赢得更多荣誉。